



Её года — её богатство

6 июня 2007 года первому директору Горкинской школы Полюдовой Тамаре Филипповне исполнилось 75 лет. Она проработала в школе 36 лет, 25 из них — директором школы. За многолетнюю плодотворную работу с ребятами и родителями она удостоена звания «Заслуженный учитель школы РСФСР», награждена орденом «Знак почёта», двумя значками «Отличник просвещения СССР», медалью «Ветеран труда» и многими почётными грамотами.

Горкинская школа была построена в 1970 году в честь 100-летия В. И. Ленина. Открывали школу космонавт В. В. Терешкова и секретарь Ярославского обкома КПСС Ф. И. Лощенков. Приняла школу Полюдова Тамара Филипповна. И с первых дней работы в должности директора школы она включилась в создание её материально-технической базы, оборудование учебных кабинетов, мастерских, пришкольного участка, спортивной площадки. Создала и укрепила педагогический коллектив школы, добилась от каждого учителя профессионализма в работе.

Как опытный и талантливый педагог, настоящий мастер своего дела, она умело решала основные задачи, стоящие перед школой. Неоценим её вклад в обучение и воспитание ребят. Её уроки были основной формой организации учебно-воспитательного процесса, они отличались мастерством, активностью учащихся, насыщенностью техническими средствами, глубокой связью с жизнью. Она систематически изучала, обобщала и распространяла как свой передовой опыт работы, так и всего коллектива школы. Опыт работы школы передавался через чтение докладов на областных педагогических чтениях, съезде учителей области, а также на семинарах с работниками народного образования района, области на базе Горкинской школы, на которых также читались доклады, изучали учебные кабинеты, мастерские, в школьном краеведческом музее показывалась внеклассная и внешкольная работа коллектива учителей школы и учащихся. Опыт работы директора школы и учителей изучался и распространялся инспекторами и методистами районного и областного отделов народного образования, а также инспекторами министерства просвещения РСФСР. Школу посетил министр просвещения РСФСР Александр Иванович Веселов и на активе области дал высокую оценку.

За годы работы директором у Тамары Филипповны не было случая отсева учащихся из школы или ухода учителей из её стен. Учителя и дети любили свою школу. Да и теперь, спустя несколько лет, с большим уважением относятся бывшие выпускники и их родители к Т. Ф. Полюдовой. Она хорошо знала жизнь детей в семье, распространяла лучший опыт родителей по воспитанию детей. При совместной работе школы и родителей были достигнуты хорошие результаты — каждый выпускник имел среднее образование и получал соответствующую ему профессию. Вся внеклассная воспитательная работа с учениками велась по единому рабочему плану с клубом, библиотекой и музеем В. И. Ленина, что давало хороший результат.

Пожелаем Тамаре Филипповне здоровья, и пусть ещё долго-долго живёт этот замечательный педагог, наставник и друг.

Т. А. Коняева,
председатель Совета ветеранов
Любимцевского с/о.